
Začína výstavba prešovského skateparku
Mesto Prešov sa púšťa do jedného z najočakávanejších športových projektov tohto roka. Na Baštovej ulici sa
po rokoch obnoví a vybuduje skatepark. Bude súčasťou multišportovej zóny spolu s workoutovým ihriskom.
Mesto si pri príprave projektu nechalo poradiť aj od samotných skejterov.Vybudovanie multišportovej zóny
pre pohybové a voľnočasové aktivity, ktorej súčasťou bude aj moderný skejtpark, rozhodne patrí medzi
najzaujímavejšie investície do športovej infraštruktúry v roku 2025. Oproti veľkým investíciám do výstavby
futbalového štadióna a rekonštrukcie Zimného štadióna sa môže výstavba multišportovej zóny javiť ako jedna
z tých menších investícií, avšak dlhodobá absencia športoviska tohto typu, intenzívne vnímaná nielen zo
strany skejterskej komunity, je pre mesto veľkou výzvou s vysokou prioritou. „Skatepark je pre mnohých
vytúženým športoviskom. Súvisí to aj s tým, že ľudia o ňom počúvajú už roky, niektorí miestni politici ho
radi používali ako svoj predvolebný sľub, videli sme rôzne propagačné videá, boli sme svedkami
neúspešných pokusov... Preto sme si dali na prípravách extra záležať. Projekt sme konzultovali s odborníkmi,
ktorí skateparky navrhovali po celom svete. Na podobe toho prešovského participovala aj samotná skejterská
komunita. Dôležité pre nás ale bolo nevytvoriť športovisko silno pripútané iba k jednej komunite. Preto
vytvárame multišportovú zónu, v ktorej si každý nájde to svoje,“ povedal primátor mesta Prešov František
Oľha.Ako bude mutišportová zóna vyzerať?Podľa projektu multišportovej zóny na Baštovej ulici budú
spevnené plochy v rámci areálu obnovené systémom liateho, lešteného betónu. Pri ich tvorbe sa kladie dôraz
na dôsledné odstránenie prípadných bariér a vytvorenie absolútne bezbariérového územia. Skateová zóna
bude s betónovým povrchom, ukladaným priamo na jestvujúci asfalt, spádovaná sklonom 1% do odtokových
žľabov. Z liateho betónu budú zároveň tvarované skateové prekážky. Spevnené plochy budú spádované tak,
aby dochádzalo k zadržiavaniu dažďovej vody v území. Menšie plochy v dotyku so zeleňou budú spádované
tak, aby boli dažďové vody odvádzané priamo do plôch priľahlej zelene. Súčasťou bude aj odvodňovací
systém Aco Drain Qmax, ktorý má vďaka svojmu objemu aj retenčnú funkciu a prebytočná voda ním bude
odvádzaná do dvoch vsakovacích jám.Priestory pozostatkov tribún sa premenia na zelené zatrávnené plochy s
výsadbou vzrastlej zelene. Vstup na športovisko z Baštovej ulice ostane zachovaný, bude bezbariérový
a rovnako bude debarierizovaný aj pohyb v rámci celého areálu. Súčasťou športoviska bude samozrejme aj
nástenný exteriérový defibrilátor na poskytovanie prvej pomoci.Čo všetko na plánovanom športovisku môžu
Prešovčania očakávať priblížil aj autor projektu, hlavný architekt mesta Prešov Patrik Panda. „Súčasťou
multišportovej zóny bude okrem skateparku aj workoutové ihrisko, ale aj takzvaný wallbouldering v podobe
nenáročne umelej lezeckej steny a parkourové prvky. Prvky ihriska aj areál budú niesť znaky inkluzivity a
umožňovať oddych a športovú aktivitu aj pre ľudí s rôznymi druhmi telesného hendikepu. Okrem mladých
ľudí je výberom prvkov kladený dôraz aj na možné využitie generáciou seniorov. Pri výbere zhotoviteľa
stavby sme si dali mimoriadne záležať, aby dielo zhotovovala firma s bohatými predchádzajúcimi
skúsenosťami  s návrhom a výstavbou skateparkov,“ uviedol Patrik Panda.V nadväznosti na výstavbu
multišportovej zóny sa upraví aj jeho okolie. Nový asfalt bude položený na Baštovej ulici, nová dlažba
a porfír zase na ulici Weberovej v štýle Jarkovej ulice.Celková vysúťažená cena za výstavbu nového
športoviska je vo výške 575 761,33 EUR s DPH, pričom mesto využije na túto investíciu prostriedky
z Programu Slovensku. Spoluúčasť mesta na financovaní bude vo výške 8%. Vysúťažený zhotoviteľ,
spoločnosť PESMENPOL, spol. s r.o., prevzal od mesta stavbu dňa 8.9.2025 a na dokončenie diela má podľa
zmluvy 6 mesiacov.


